
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Nama Satuan Pendidikan : SDN SODONG 2 

Tema 3   : Tugasku Sehari-hari 

Sub Tema 4   : Tugasku dalam kehidupan sosial 

Kelas/Semester   : II/1 

Alokasi Waktu   : 1 x Pertemuan (5x35 menit) 

 

1. Kompetensi Dasar 

 

MATEMATIKA BAHASA INDONESIA SBDP 

3.5 Menjelaskan nilai dan 

kesetaraan pecahan mata uang. 

4.5 Mengurutkan nilai mata 

uang serta mendemonstrasikan 

berbagai kesetaraan pecahan 

mata uang. 

 

3.3 Menentukan kosakata dan 

konsep tentang lingkungan 

geografis, kehidupan ekonomi, 

sosial, dan budaya di 

lingkungan sekitar dalam 

bahasa Indonesia atau bahasa 

daerah melalui teks tulis, lisan, 

visual dan/atau eksplorasi 

lingkungan. 

4.3 Melaporkan penggunaan 

kosakata bahasa Indonesia 

yang tepat atau bahasa daerah 

hasil pengamatan tentang 

lingkungan geografis, 

kehidupan ekonomi, sosial dan 

budaya di lingkungan sekitar 

dalam bentuk teks tulis, lisan, 

dan visual 

3.4 Mengenal pengolahan 

bahan alam dan buatan dalam 

berkarya. 

4.4 Membuat hiasan dari bahan 

alam dan buatan 

 

2. Tujuan Pembelajaran 

- Setelah mengamati tayangan power point, siswa mampu menulis teks pendek berkaitan 

kehidupan sosial. 

- Setelah membaca materi, siswa mampu menemukan dan menuliskan makna kosa kata berkaitan 

dengan kehidupan sosial. 

- Setelah mengamati tayangan power point dan membaca materi, siswa mampu menghitung nilai 

sekelompok pecahan uang. 

- Setelah membaca, siswa mampu menaksir harga barang dengan sekelompok pecahan uang yang 

setara. 

- Dengan teks yang disajikan, siswa mampu memilih prakarya dari bahan alam. 

- Dengan teks yang disajikan, siswa mampu berkreasi membuat prakarya dari bahan alam. 

 

3. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 

Kegiatan pendahuluan 25’ - Melalui video conference pada media WA group guru menyapa 

siswa 

- Pembiasaan untuk mematuhi protokol kesehatan,  

- Mengisi daftar hadir 

- Penyampaian Tujuan Pembelajaran. 

Kegiatan Inti 140’ 

 

- Peserta Didik membuka google classroom dan mengamati 

tayangan video tentang tugasku dalam kehidupan sosial 

- Peserta didik menulis teks dengan benar dan menuliskan kosa kata 

yang mengandung makna sosial 

- Peserta didik mengamati gambar yang menunjukkan tugas sehari-

hari di sekolah. 

- Membaca materi tentang “si ulat dan si semut” yang ada di buku 

tematik kelas 2 halaman 114-117 

- Guru memberikan pendampingan selama belajar pada media WA 

group 

- Peserta didik menuliskan taksiran harga dari bahan-bahan yang 

dibeli siswa, pada buku tema 3 di halaman 118-119 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfAqERdf992BOqI9aQJe8GfI-9JGblQLvTF2BgVcpbIe7PwTA/viewform?urlBuilderDomain=edu.jakarta.go.id


- Peserta didik menghitung secara tersusun kemudian 

membandingkannya dengan harga taksiran 

- Peserta didik mempersiapkan bahan untuk membuat karya hiasan 

- Peserta didik membuat karya hiasan dengan bahan alami yaitu 

kacang-kacangan.  

- Guru bersama peserta didik bertemu melalui video conference 

(WA group) untuk membahas materi yang telah dibaca 

- Peserta didik mempresentasikan hasil menulis teks dengan benar 

dan menuliskan kosa kata yang mengandung makna sosial 

- Guru memberikan penguatan dari hasil jawaban siswa 

Penutup 10’ - Peserta didik mengemukakan dan menyimpulkan hasil 

pembelajaran hari ini 

- Guru memberikan penguatan dan apresiasi dan motivasi kepada 

seluruh peserta didik (melalui video conference WA group) 

- Menginformasikan tugas yang akan dilakukan berikutnya 

- Berdoa bersama 

 

4. Penilaian  

a. Penilaian sikap: Melalui observasi dan dituliskan dalam jurnal pengamatan 
b. Penilaian Pengetahuan 
No Mapel Penilaian Pengetahuan (Penugasan) 

1 Bahasa 

Indonesia 

Menuliskan kosa kata yang mengandung makna sosial 

Menjawab pertanyaan dari teks percakapan tentang “si ulat dan si 

semut” 

2 Matematika  Menghitung harga barang 

 

c. Penilaian keterampilan 
No Mapel Penilaian Keterampilan (Unjuk Kerja) 

1 B. Indonesia Membaca kembali teks pendek yang berkaitan dengan tugasku dalam 

kehidupan sosial dengan lafal dan intonasi yang tepat 

2 SBDP Membuat karya hiasan dengan bahan alami 

 
Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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